



ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL ABIERTA PRESENCIAL
NO. IEPCNL-LP-01/2023.

En la ciudad de Monterrey, Nuevo León, siendo las 10-diez horas con 14-catorce minutos, del día 14-catorce de marzo de 2023-dos mil veintitrés, día y hora señalados en la convocatoria de la presente licitación, encontrándose reunidos en la sala de juntas ubicada en el edificio sede del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana, en adelante IEPCNL, sito en calle 5 de Mayo, número 975 oriente, del citado municipio, se lleva a cabo la junta de aclaraciones de la Licitación Pública Internacional Abierta Presencial No. IEPCNL-LP-01/2023, referente a la adquisición de vehículos automotores que aporta en seguridad a sus usuarios y que contribuyan a los principios constitucionales de eficiencia y economía en cumplimiento a lo dispuesto por los artículos 34 de La Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Nuevo León y 50 del Lineamiento de la Comisión Estatal Electoral en materia de adquisiciones, arrendamientos y contratación de servicios.

Se procede a dar inicio señalando los nombres y cargos de los servidores públicos que asisten a este acto:

Por el IEPCNL

Nombre	Cargo
Lic. María Guadalupe Téllez Pérez	Consejera Electoral e Integrante del Comité de Adquisiciones
Mtro. Jhonatan Emmanuel Sánchez Garza	Director Jurídico
Dra. Adriana Verónica Hinojosa Cruz	Directora de Administración
Lic. Saulo Emmanuel Garduño Arnaud	Enlace de la Dirección de Administración
Mtro. Jorge Alejandro Rivera Villegas	Jefe del Departamento de Organismos Electorales

Asimismo, se cuenta con la participación de los licitantes cuyas razones sociales se señalan a continuación:

Por los licitantes

Razón Social	Representante
Car One Monterrey S.A. de C.V.	Erika Jazmín Vidales Miranda
Car One Sanje S.A. de C.V.	Ximena Palomino Maciel
Car One Americana S.A. de C.V.	Jorge Méndez López
Grupo Torres Corzo Automotriz del Bajío S.A. C.V.	Juan Carlos Santana Morales

Además, con el objeto de dar fe al presente acto se cuenta con la presencia del Lic. José Ignacio Carrillo Aguirre, Titular del Órgano Interno de Control del IEPCNL, así como de la Lic. Angelica Guadalupe Garza Valdés, titular de la notaría pública no. 67 con sede en la ciudad de Monterrey, Nuevo León, a quien le agradecemos su presencia.

A continuación, se procede a realizar la siguiente aclaración y precisión a la convocatoria que contiene las bases de la licitación:

Primera: En relación con el numeral 3 "Información general del Desarrollo de la Licitación. Calendario", así como en el numeral 19 "Fallo técnico y apertura económica" de las bases, se establece como fecha para el acto de "Fallo técnico y aperturas de propuestas económicas" el día 6-seis de abril de 2023-dos mil veintitrés.

Se aclara y precisa que se debe decir el día 10-diez de abril de 2023-dos mil veintitrés en punto de las 10:00 -diez horas en la sala de juntas del IEPCNL.

Ahora bien, se hace constar que se recibieron diversas solicitudes de aclaración por parte de los licitantes, cerrándose el plazo para la formulación de preguntas el día 10-diez de marzo del año en curso, conforme a lo establecido las bases de la presente licitación; por tanto, no se admiten preguntas nuevas durante el desarrollo del acto, salvo que se formulen preguntas relacionadas con la respuesta emitidas.

Acto seguido, se procede a dar lectura a cada una de las solicitudes de aclaración correspondientes.

I. Nombre del licitante: GRUPO TORRES CORZO AUTOMOTRIZ DEL BAJIO S.A. DE C.V.

Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: A y B

Pregunta número 1: *"Con el fin de no limitar nuestra participación, solicitamos nos permitan ofertar el torque en libras-pie, tal como lo muestra nuestro catálogo"*

Respuesta a pregunta número 1: Se acepta su petición, las características señaladas en la ficha técnica son mínimas, se podrán ofertar unidades siempre y cuando se cumplan con características iguales o superiores.

Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: G

Pregunta número 2: *"Solicitamos de la manera más atenta, nos puedan proporcionar los detalles de las plataformas de estas unidades"*

Respuesta a pregunta número 2: Se aclara y se precisa que en lo que respecta al tipo de plataforma deberá cumplir con las siguientes características:

- a) Las redilas o estacas deberán ser removibles todas en su totalidad, las 2 posteriores, ambas laterales y la única que queda como pared de carga, de manera a que, si es necesario, todas las estructuras puedan retirarse.
- b) Deben estar construidas en madera, y deben insertarse al chasis, en el espacio destinado para empotrar las redilas, mediante las estructuras de metal que sostiene las redilas o estacas de madera.
- c) Las redilas o estacas de madera, deben estar pintadas en color blanco, al igual que las estructuras de metal que las sostienen.



d) Como requisitos mínimos, el área destinada a carga debe medir, 1.70 mts de ancho por 2.40 mts de largo por 0.75 mts de alto (con redilas).

Número de título de las bases: Documentación que deberá contener el sobre de su propuesta técnica

Punto: Formato del requisito de punto 8.1, inciso p)

Pregunta número 3: "Solicitamos nos permitan presentar escrito de aceptar la publicación de las actas en el edificio de la convocante"

Respuesta a pregunta número 3: No se acepta. Favor de apegarse a los requisitos y formatos señalados en las bases de la licitación, toda vez que se requiere que los licitantes proporcionen un domicilio en el Estado de Nuevo León, acreditándolo como domicilio para efectos de oír y recibir notificaciones.

Número de título de las bases: n/a

Punto: n/a

Pregunta número 4: "Solicitamos nos proporcionen los formatos en Word"

Respuesta a pregunta número 4: Se acepta.

II. Nombre del licitante: CAR ONE MONTERREY, S.A. DE C.V.

Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: D

Pregunta número 1: "¿Puede la Convocante, aceptar una transmisión manual? FAVOR DE ACEPTAR"

Respuesta a pregunta número 1: No se acepta su petición, las características señaladas en la ficha técnica son mínimas, podrá ofertar unidades con características iguales o superiores.

Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: D

Pregunta número 2: "De acuerdo a las características como 2 plazas y 2 puertas, nuestro vehículo a proponer, cuenta con 2 bolsas de aire (conductor y pasajero) ¿Puede la Convocante, aceptar esta cantidad de bolsas de aire? FAVOR DE ACEPTAR"

Respuesta a pregunta número 2: No se acepta su petición, ya que de acuerdo con el objeto de la licitación se requiere que los vehículos aporten seguridad a sus usuarios, por lo que las características señaladas en la ficha técnica son mínimas, se podrá ofertar unidades con características iguales o superiores.

Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: D

Pregunta número 3: "De acuerdo a las características de descripción técnicas, nuestro vehículo a proponer, cuenta con una capacidad de carga de 3,499 kg ¿Puede la Convocante, aceptar esta cantidad de carga? FAVOR DE ACEPTAR"

Respuesta a pregunta número 3: No se acepta su petición, en las especificaciones técnicas de cada partida se establecen las características mínimas, por lo que se podrá ofertar unidades con características iguales o superiores.

Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: D

Pregunta número 4: "Proponemos un chasis largo de 3,456mm ¿Puede la convocante aceptar esta medida? FAVOR DE ACEPTAR"

Respuesta a pregunta número 4: Si se acepta su petición.

III. Nombre del licitante: CAR ONE SANJE S.A. DE C.V.

Número de título de las bases: Formas de presentación de la propuesta técnica y documentos que deberá contener el sobre técnico y formas de presentación de la propuesta económica y documentos que deberá contener el sobre económico

Punto: Documentación que deberá contener el sobre de su propuesta técnica

Pregunta número 1: "¿La inscripción tiene costo? En caso contrario ¿Pueden aclarar a que se refiere con "recibo de inscripción FAVOR DE ACLARAR"

Respuesta a pregunta número 1: No tiene costo la inscripción. El recibo de inscripción hace referencia al documento que se otorga al licitante que haga entrega de la totalidad de los requisitos que deberán presentar las personas físicas o morales interesadas al momento de su inscripción, información detallada en el numeral 4. de las bases de la licitación.

Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: C

Pregunta número 2: "¿Pueden aceptar que el color pueda ser blanco y otro distinto que tengamos en existencia? FAVOR DE ACEPTAR"

Respuesta a pregunta número 2: No se acepta. De conformidad con las especificaciones técnicas señaladas en el numeral 5.3, todos los vehículos a ofertar deberán ser de color blanco, por cuestiones institucionales.

Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: C

Pregunta número 3: "¿Aceptan que el Torque neto (lb-pie @ rmp) 178 @ 4,000? FAVOR DE ACEPTAR"

Respuesta a pregunta número 3: Debido a que el resultado de la conversión de 178 lb-pie a Nm equivale a 241Nm, se acepta su petición. Lo anterior es así ya que lo solicitado es 180Nm como mínimo, y las características señaladas en la ficha técnica son mínimas, por lo que se podrá ofertar unidades con características iguales o superiores.



Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: F

Pregunta número 4: "La nueva versión de vehículos con estas características, cambiaron en este año por lo que la cantidad de plazas es de 14 ¿Pueden aceptar esta cantidad de plazas? FAVOR DE ACEPTAR"

Respuesta a pregunta número 4: No se acepta su petición, las características señaladas en la ficha técnica son mínimas, podrá ofertar unidades con características iguales o superiores.



NOTARIA PÚBLICA NO. 09
LIC. ANGÉLICA GUADALUPE GARZA VALDÉS
MONTERREY, NUEVO LEÓN, MÉXICO
PRIMERA SECCIÓN

Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: F

Pregunta número 5: "¿Aceptan que el Torque neto (lb-pie @ rmp) 157 @ 4,400? FAVOR DE ACEPTAR"

Respuesta a pregunta número 5: Debido a que la conversión de 157 lb-pie a Nm equivale a 212.86Nm, no se acepta su petición. Lo anterior es así ya que lo solicitado es 300Nm como mínimo, y las características señaladas en la ficha técnica son mínimas, por lo que se podrá ofertar unidades con características iguales o superiores.

Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: F

Pregunta número 7: "¿Aceptan que el Torque neto (lb-pie @ rmp) 157 @ 4,400? FAVOR DE ACEPTAR"

Respuesta a pregunta número 7: Debido a que la conversión de 157 lb-pie a Nm equivale a 212.86Nm, no se acepta su petición. Lo anterior es así ya que lo solicitado es 300Nm como mínimo, y las características señaladas en la ficha técnica son mínimas, por lo que se podrá ofertar unidades con características iguales o superiores.

IV. Nombre del licitante: CAR ONE AMERICANA S.A. DE C.V.

Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: A y B

Pregunta número 1: "Nuestra Distribuidora tiene en existencia un sedan de 3 cilindros ¿Pueden aceptar esta capacidad? FAVOR DE ACEPTAR"

Respuesta a pregunta número 1: No se acepta su petición, el mínimo requerido son 4 cilindros. Las características señaladas en la ficha técnica son mínimas, los licitantes podrán ofertar unidades con características iguales o superiores.

Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: A y B

Pregunta número 2: "¿Pueden aceptar un motor de 1.3 L? FAVOR DE ACEPTAR"

Respuesta a pregunta número 2: Las características señaladas en la ficha técnica para la partida citada es de 1,500 centímetros cúbicos o 1.5 L., por lo que no se acepta tu petición.

Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: A y B

Pregunta número 3: *“¿Pueden aceptar un torque de 129 lb-pie? FAVOR DE ACEPTAR”*

Respuesta a pregunta número 3: Debido a que la conversión de 129 lb-pie a Nm equivale a 174.90Nm, se acepta su petición. Lo anterior es así ya que lo solicitado es 140Nm como mínimo, y las características señaladas en la ficha técnica son mínimas, por lo que se podrá ofertar unidades con características iguales o superiores.

Número de título de las bases: Conceptos requeridos

Punto: Ficha Técnica

Partida: A y B

Pregunta número 4: *“Pueden aceptar color blanco y demás colores disponibles para entrega? FAVOR DE ACEPTAR”*.

Respuesta a pregunta número 4: No se acepta. De conformidad con las especificaciones técnicas señaladas en el numeral 5.3, todos los vehículos a ofertar deberán ser de color blanco, por cuestiones institucionales.

A continuación, se les pregunta a los licitantes si tienen alguna pregunta que realizar en relación con las respuestas que se han emitido.

GRUPO TORRES CORZO AUTOMOTRIZ DEL BAJIO S.A. DE C.V.

Pregunta: *¿Podemos ofrecer los vehículos en especificaciones del torque en libras pie, y ustedes hacen la conversión?*

Respuesta: Si se acepta, ya que al hacer la conversión se revisará que se cumplan con los requisitos mínimos requeridos de la ficha técnica.

Pregunta: *¿Los formatos en Word se hacen llegar en correo?*

Respuesta: Si, se les pueden hacer llegar por correo.

CAR ONE MONTERREY, S.A. DE C.V.

Pregunta: *¿El recibo se refiere a la carta que se entrega al momento de entregar los requisitos para el padrón de proveedores?*

Respuesta: El recibo se refiere a la constancia que se entrega al momento de cumplir con los requisitos establecidos en las bases en el numeral 4., por lo que se hace la precisión que es diferente al que se obtiene al registrarse en el padrón de proveedores del IEEPCNL.

Una vez concluidas las participaciones de los licitantes, se les informa a los licitantes lo siguiente:

1. Deberán presentar el día 31-treinta y uno de marzo del año en curso, a las 10:00-diez horas, los sobres que contengan las propuestas técnicas y económicas en el evento de "Presentación de propuestas técnicas y económicas y apertura de propuestas técnicas".
2. Se hace del conocimiento de los participantes que las respuestas y aclaraciones que dentro de la presente sesión modifiquen el contenido de las bases de la licitación, serán obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificación legal, en términos del artículo 33 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación y Servicios del Estado de Nuevo León, en este mismo acto se entrega copia a los licitantes del acta.
3. Una copia digital de esta acta se publicará en el portal de Internet del IEEPCNL (<https://www.ceenl.mx/licitaciones/>).

No habiendo otro asunto que tratar, se cierra el presente acto siendo las 10-diez horas con 37-treinta y siete minutos horas del mismo día en que se inició, firmando de conformidad al margen y al calce todos los que en ésta participaron y así quisieron hacerlo.

Por el IEEPCNL

Nombre	Cargo
Lic. María Guadalupe Téllez Pérez	Consejera Electoral e Integrante del Comité de Adquisiciones
Mtro. Jhonatan Emmanuel Sánchez Garza	Director Jurídico
Dra. Adriana Verónica Hinojosa Cruz	Directora de Administración
Lic. Saulo Emmanuel Garduño Arnaud	Enlace de la Dirección de Administración
Mtro. Jorge Alejandro Rivera Villegas	Jefe del Departamento de Organismos Electorales

Por los licitantes

Razón Social	Representante
Car One Monterrey S.A. de C.V.	Erika Jazmín Vidales Miranda



ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL ABIERTA PRESENCIAL
NO. IEEPCNL-LP-01/2023.

Car One Sanje S.A. de C.V.	Ximena Palomino Maciel
Car One Americana S.A. de C.V.	Jorge Méndez López
Grupo Torres Corzo Automotriz del Bajío S.A. C.V.	Juan Carlos Santana Morales

[Handwritten signatures in blue ink, including a large signature that appears to be 'Jorge Méndez López']



Ante mi

[Handwritten signature]
Lic. Angélica GPC Garza Valdés
Notario Público 67.



NOTARIA PÚBLICA No. 67
TITULAR
LIC. ANGÉLICA GUADALUPE GARZA VALDÉS
MONTERREY, NUEVO LEÓN, MÉXICO
PRIMER DISTRITO

[Handwritten marks in blue ink, including a large '8' and a '9']

[Handwritten marks in blue ink, including a large signature and a '9']